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4. Tino noguHu Macor 75 K- MPOTIrOM POKY MOTJIMHYJIO pajloaKTUBHE
BUIIpOMiHIOBaHHS 3 eHeprieto 0,3 Jx. Busnaure nornmuHyTy 103y BUIPOMIHIOBAHHS.

Mano: Po3eé’azanns

m = 75 Kr 4 Mk

W = 0,3 i b=y DI=Sg=Tp
D=7

D=2 0004
=—¢ = 0,004 (Tp)
Bionoeiov: D = 4 mI'p.

5. Ilim yac poOOTHM 3 paalOaKTUBHUMH IIpernaparamMu JabOpaHT IMiIa€ThCS
OTPOMIHEHHIO 3 TOTYKHicTI0 TormHeHo1 no3u 0,02 mxl'p/c. SAky m03y onmpoMiHEHHs
OTPUMYE JTAOOPAHT BIPOJIOBK POOOUOT 3MIHU TPUBAICTIO 4 TOAUHUN?

Hamno: Po3eé’azanns

MKI'p D
PD=0,02 c PD:? => D=PDt,

I'p I'p
=2-10"8— Dl=—.¢c=T

. [Dl=-—c=Tp
t =4ropg
= 14,4-103c D=2-10"%-14,4-10% = 28,8-1075(Tp)
D -7

Bionoegios: D = 0,29 mI'p.

6. be3neuHoro eKBiBaJICHTHOIO /103010 HOHI3YHOYOro onpomMiHeHHs € 15 M3B 3a 1 pik.
SIkiii MOTY>KHOCTI IOTJIMHEHOT 103U JIsl Y-BUIIPOMIHIOBAHHSI 11€ Bi/IMOBi1a€?
/ano: Po3é’a3annsn

H = 15wM3B 1 pik = 365 n1i6 = 365 - 24 rog = 365-24 -3600c
=15-10"3 3B = 31536000 c = 3,1536- 107 c
t = 1pik
= 3,1536-107 c D _ _ _H
K=1 PD—?, H =KD => D—E
Py—7? H 38 Ip

D Kt) [ D] 1'C C

15-1073

I'p
P, = ~ 4,76-10710 (—)
b™1.31536-107 C

Bionosiow: P ~ 4,76 - 10710 %

V. IIABUAUTTS HHIJICYMKIB YPOKY
becioa 3a numannamu

1. YV yvomy eussisemocs 6ionociuna 0is padiayii Ha opeauizmu?

2. Hatime o3HauenHs no2nuHymoi 003U UOHIZYIOU020 BUNPOMIHIOBAHHA. fKow € ii
oounuys ¢ CI?

3. Ax obuucnroroms exgisaieHmuy 003y UOHIZYIOU020 BUNPOMIHIOB8aAHHA? SKo10 € i
oounuys 6 CI?

4. Hxumu € ocobaueocmi enaugy paodiayii? Hum 3ymoenena nioguwena Hebesneka
PAOIOHYKIOIB, WO NOMPANUTU 8 OP2AHIZM?
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5. Hazsimb npuuunu, wepes aKi 6u 3a82icOU | HE3ANEHCHO 8I0 Moo, Oe dicuseme,

3a3Haeme 6naU8Y paliayii.
6. I1]o maxe padiayitinuti hon? I3 axux KoMnoHeHmie 6iH CK1A0AEMbCs?

7. Hazeimw Odwcepena padiayitino2o ¢hony 3emii.
8. [ns uoeo npusnaveni oozumempu? Axum € npunyun ixuvoi 0ii?

VI. IJOMAIIHE 3ABJAHHA
OmnparrroBatr § 25, Brpasa Ne 25 (1, 2)



